Formato de ejemplo de carta de referencia personal- laboral 

Medellín, noviembre 12 de 2021
A quien corresponda:

Por medio de la presente quisiera recomendar a Ernesto Suarez Vásquez para el empleo de operario logístico ya que lo conozco hace 10 años y puedo dar fe de sus conocimientos técnicos en el área pues fui su compañera de trabajo durante los tres años que laboró en la empresa Verde S.A.S; también quisiera destacar que además de su buen desempeño laboral,  fue un compañero de trabajo responsable, empático, líder positivo y con grandes habilidades en la resolución de conflictos y la comunicación asertiva, cualidades imprescindibles para trabajar en equipo.
Quedo atenta si desea ampliar la información otorgada en el número de celular al pie de mi firma. 

Atentamente, 

Juana Pérez Pérez 
C.C 888555
Celular: 31344455544


Modelo de ejemplo de carta de referencia personal- estudio 


Medellín, noviembre 12 de 2021

A quien le interese:

Por medio de la presente quisiera recomendar a Ernesto Suarez Vásquez para la beca a la Maestría de Diseño de Producto ya que lo conozco hace 10 años y puedo dar fe de sus conocimientos y su gran desempeño académico en el área de Ingeniería Industrial pues fui su profesora en el décimo semestre de su pregrado; también quisiera destacar que además de ser un excelente estudiante, es una persona responsable, empática, con grandes habilidades en el campo del diseño, creativa y con unos deseos enormes de aprender cada día mas. 
Si desea ampliar la información otorgada, puede contactarme en el número de celular que aparece al pie de mi firma, que con gusto atenderé sus inquietudes. 

Atentamente, 

Juana Pérez Pérez 
C.C 888555
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